

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年5月14日

【四半期会計期間】 第66期第3四半期(自平成23年4月1日至平成23年6月30日)

【会社名】 扶桑電通株式会社

【英訳名】 FUSO DENTSU CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 児玉栄次

【本店の所在の場所】 東京都中央区築地五丁目4番18号

【電話番号】 03(3544)7211(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員管理本部長 星野博直

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区築地五丁目4番18号

【電話番号】 03(3544)7211(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員管理本部長 星野博直

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、一部の営業所において行われていた不適切な取引について、当社と利害関係を有しない外部の専門家から構成される第三者調査委員会を設置し調査を進めてまいりました。当社は、平成25年5月2日付で第三者調査委員会からの調査報告を受け、財務諸表の修正等必要と認められる訂正を行うことといたしました。

これらの決算訂正により、当社が平成23年8月11日に提出いたしました第66期第3四半期(自平成23年4月1日至平成23年6月30日)に係る四半期報告書及び平成24年12月14日提出の第66期第3四半期(自平成23年4月1日至平成23年6月30日)の四半期報告書の訂正報告書の一部を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、訂正後の四半期財務諸表につきましては、有限責任監査法人トーマツにより四半期レビューを受けており、その四半期レビュー報告書を添付しております。

また、四半期財務諸表の記載内容に係る訂正箇所については、XBRLの修正も行いましたので併せて修正後のXBRL形式のデータ一式(表示情報ファイルを含む)を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

1 受注及び販売の状況

(1) 受注実績

(2) 販売実績

4 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 経営成績の分析

(2) 財政状態の分析

(3) キャッシュ・フローの状況の分析

第5 経理の状況

1 四半期財務諸表

(1) 四半期貸借対照表

(2) 四半期損益計算書

第3 四半期累計期間

第3 四半期会計期間

(3) 四半期キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(1 株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

提出会社の経営指標等
(訂正前)

回次	第65期 第3四半期 累計期間	第66期 第3四半期 累計期間	第65期 第3四半期 会計期間	第66期 第3四半期 会計期間	第65期
会計期間	自 平成21年 10月1日 至 平成22年 6月30日	自 平成22年 10月1日 至 平成23年 6月30日	自 平成22年 4月1日 至 平成22年 6月30日	自 平成23年 4月1日 至 平成23年 6月30日	自 平成21年 10月1日 至 平成22年 9月30日
売上高 (千円)	<u>25,988,083</u>	<u>29,089,308</u>	<u>6,181,795</u>	<u>7,229,396</u>	<u>36,576,031</u>
経常利益又は経常損失 () (千円)	<u>380,410</u>	<u>144,571</u>	<u>621,338</u>	<u>484,527</u>	<u>26,655</u>
四半期(当期)純損失() (千円)	<u>276,861</u>	<u>310,703</u>	<u>365,108</u>	<u>328,414</u>	<u>64,977</u>
持分法を適用した 場合の投資利益 (千円)					
資本金 (千円)			1,083,500	1,083,500	1,083,500
発行済株式総数 (株)			8,701,228	8,701,228	8,701,228
純資産額 (千円)			<u>5,929,255</u>	<u>5,862,120</u>	<u>6,202,383</u>
総資産額 (千円)			<u>22,717,123</u>	<u>22,604,624</u>	<u>23,820,796</u>
1株当たり純資産額 (円)			<u>696.17</u>	<u>688.61</u>	<u>728.31</u>
1株当たり四半期(当期) 純損失金額() (円)	<u>32.51</u>	<u>36.49</u>	<u>42.87</u>	<u>38.57</u>	<u>7.63</u>
潜在株式調整後 1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)					
1株当たり配当額 (円)	6.00	6.00			12.00
自己資本比率 (%)			<u>26.10</u>	<u>25.93</u>	<u>26.04</u>
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	197,196	397,942			54,286
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	117,623	466,619			103,048
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	406,550	503,118			102,827
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)			2,341,506	2,275,588	1,703,793
従業員数 (名)			1,093	1,069	1,085

～注略～

(訂正後)

回次	第65期 第3四半期 累計期間	第66期 第3四半期 累計期間	第65期 第3四半期 会計期間	第66期 第3四半期 会計期間	第65期
会計期間	自 平成21年 10月1日 至 平成22年 6月30日	自 平成22年 10月1日 至 平成23年 6月30日	自 平成22年 4月1日 至 平成22年 6月30日	自 平成23年 4月1日 至 平成23年 6月30日	自 平成21年 10月1日 至 平成22年 9月30日
売上高 (千円)	<u>25,858,168</u>	<u>28,841,227</u>	<u>6,136,995</u>	<u>7,191,901</u>	<u>36,111,917</u>
経常利益又は経常損失 () (千円)	<u>400,734</u>	<u>180,859</u>	<u>621,538</u>	<u>486,545</u>	<u>38,447</u>
四半期(当期)純損失() (千円)	<u>297,185</u>	<u>346,992</u>	<u>365,308</u>	<u>330,433</u>	<u>130,080</u>
持分法を適用した 場合の投資利益 (千円)					
資本金 (千円)			1,083,500	1,083,500	1,083,500
発行済株式総数 (株)			8,701,228	8,701,228	8,701,228
純資産額 (千円)			<u>5,789,804</u>	<u>5,641,602</u>	<u>6,018,153</u>
総資産額 (千円)			<u>22,714,473</u>	<u>22,567,128</u>	<u>23,632,316</u>
1株当たり純資産額 (円)			<u>679.80</u>	<u>662.70</u>	<u>706.68</u>
1株当たり四半期(当期) 純損失金額() (円)	<u>34.89</u>	<u>40.75</u>	<u>42.89</u>	<u>38.81</u>	<u>15.27</u>
潜在株式調整後 1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)					
1株当たり配当額 (円)	6.00	6.00			12.00
自己資本比率 (%)			<u>25.49</u>	<u>25.00</u>	<u>25.47</u>
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	197,196	397,942			54,286
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	117,623	466,619			103,048
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	406,550	503,118			102,827
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)			2,341,506	2,275,588	1,703,793
従業員数 (名)			1,093	1,069	1,085

~ 注略 ~

第2 【事業の状況】

1 【受注及び販売の状況】

(1) 受注実績
(訂正前)

部 門	品 目	受注高 (千円)	前年同四半期比 (%)	受注残高 (千円)	前年同四半期比 (%)
通信機器	通信機器設備	4,576,364	150.9	5,303,852	97.6
	販売手数料	7,353	104.1		
	小 計	4,583,718	150.8	5,303,852	97.5
電子機器	電算機	1,663,644	<u>89.5</u>	2,008,542	<u>76.4</u>
	システムソフト開発	573,682	122.9	896,209	82.5
	販売手数料	10,191	<u>1,285.7</u>		
	小 計	2,247,518	<u>96.6</u>	2,904,751	<u>78.2</u>
O A 機器	O A 機器	660,568	98.0	495,702	117.9
	サプライ用品	<u>139,842</u>	99.1	7,009	118.6
	小 計	<u>800,411</u>	98.2	502,712	117.9
保 守	通信機器設備保守	313,564	93.4		
	電算機・O A 機器設備保守	1,388,261	103.7	2,082	88.4
	小 計	1,701,825	101.6	2,082	88.4
合 計		<u>9,333,473</u>	<u>118.8</u>	8,713,398	<u>90.9</u>

～注略～

(訂正後)

部 門	品 目	受注高 (千円)	前年同四半期比 (%)	受注残高 (千円)	前年同四半期比 (%)
通信機器	通信機器設備	4,576,364	150.9	5,303,852	97.6
	販売手数料	7,353	104.1		
	小 計	4,583,718	150.8	5,303,852	97.5
電子機器	電算機	1,663,644	<u>100.3</u>	2,008,542	<u>81.1</u>
	システムソフト開発	573,682	122.9	896,209	82.5
	販売手数料	10,191	<u>323.0</u>		
	小 計	2,247,518	<u>105.6</u>	2,904,751	<u>81.5</u>
O A 機器	O A 機器	660,568	98.0	495,702	117.9
	サプライ用品	<u>139,787</u>	99.1	7,009	118.6
	小 計	<u>800,356</u>	98.2	502,712	117.9
保 守	通信機器設備保守	313,564	93.4		
	電算機・O A 機器設備保守	1,388,261	103.7	2,082	88.4
	小 計	1,701,825	101.6	2,082	88.4
合 計		<u>9,333,418</u>	<u>121.9</u>	8,713,398	<u>92.4</u>

～注略～

(2) 販売実績
(訂正前)

部 門	品 目	販売高(千円)	前年同四半期比(%)
通 信 機 器	通信機器設備	3,246,606	181.9
	販売手数料	7,353	104.2
	小 計	3,253,960	181.6
電 子 機 器	電算機	<u>1,272,411</u>	82.1
	システムソフト開発	228,467	65.8
	販売手数料	10,191	<u>2,588.7</u>
	小 計	<u>1,511,070</u>	<u>79.6</u>
O A 機 器	O A機器	621,578	94.2
	サプライ用品	<u>141,271</u>	<u>101.0</u>
	小 計	<u>762,850</u>	95.3
保 守	通信機器設備保守	313,564	93.4
	電算機・O A機器設備保守	1,387,950	102.3
	小 計	1,701,515	100.5
合 計		<u>7,229,396</u>	<u>116.9</u>

~注略~

(訂正後)

部 門	品 目	販売高(千円)	前年同四半期比(%)
通 信 機 器	通信機器設備	3,246,606	181.9
	販売手数料	7,353	104.2
	小 計	3,253,960	181.6
電 子 機 器	電算機	<u>1,234,970</u>	82.1
	システムソフト開発	228,467	65.8
	販売手数料	10,191	<u>369.8</u>
	小 計	<u>1,473,629</u>	<u>79.5</u>
O A 機 器	O A機器	621,578	94.2
	サプライ用品	<u>141,216</u>	<u>100.9</u>
	小 計	<u>762,795</u>	95.3
保 守	通信機器設備保守	313,564	93.4
	電算機・O A機器設備保守	1,387,950	102.3
	小 計	1,701,515	100.5
合 計		<u>7,191,901</u>	<u>117.2</u>

~注略~

4 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績の分析

(訂正前)

～前略～

この結果、当第3四半期会計期間の業績は四半期業績の特性もあり、受注高9,333百万円(前年同四半期比118.8%)、売上高7,229百万円(前年同四半期比116.9%)となりました。利益につきましては、販売管理費の削減につとめてまいりましたが原価率の上昇などにより、営業損失476百万円(前年同四半期は営業損失637百万円)、経常損失484百万円(前年同四半期は経常損失621百万円)、四半期純損失328百万円(前年同四半期は四半期純損失365百万円)となりました。

当第3四半期会計期間の部門別売上高は、通信機器部門3,253百万円(前年同四半期比181.6%)、電子機器部門1,511百万円(前年同四半期比79.6%)、O A機器部門762百万円(前年同四半期比95.3%)、保守部門1,701百万円(前年同四半期比100.5%)となりました。

(訂正後)

～前略～

この結果、当第3四半期会計期間の業績は四半期業績の特性もあり、受注高9,333百万円(前年同四半期比121.9%)、売上高7,191百万円(前年同四半期比117.1%)となりました。利益につきましては、販売管理費の削減につとめてまいりましたが原価率の上昇などにより、営業損失478百万円(前年同四半期は営業損失637百万円)、経常損失486百万円(前年同四半期は経常損失621百万円)、四半期純損失330百万円(前年同四半期は四半期純損失365百万円)となりました。

当第3四半期会計期間の部門別売上高は、通信機器部門3,253百万円(前年同四半期比181.6%)、電子機器部門1,473百万円(前年同四半期比79.5%)、O A機器部門762百万円(前年同四半期比95.3%)、保守部門1,701百万円(前年同四半期比100.5%)となりました。

(2) 財政状態の分析

(訂正前)

当第3四半期会計期間末における総資産は、22,604百万円となり前事業年度末に比べ1,216百万円の減少となりました。主な減少理由につきましては、現金及び預金が増加する一方、売掛金が減少したことと、投資有価証券が減少したことなどによるものです。

負債につきましては、16,742百万円となり前事業年度末に比べ875百万円の減少となりました。負債の主な減少理由につきましては、短期借入金が増加する一方、買掛金および賞与引当金が減少したことなどによるものです。

純資産につきましては、5,862百万円となり、前事業年度末に比べ340百万円の減少となりました。純資産の主な減少理由は、四半期純損失の計上により利益剰余金が減少したことなどによるものです。

(訂正後)

当第3四半期会計期間末における総資産は、22,567百万円となり前事業年度末に比べ1,065百万円の減少となりました。主な減少理由につきましては、現金及び預金が増加する一方、売掛金が減少したことと、投資有価証券が減少したことなどによるものです。

負債につきましては、16,925百万円となり前事業年度末に比べ688百万円の減少となりました。負債の主な減少理由につきましては、短期借入金が増加する一方、買掛金および賞与引当金が減少したことなどによるものです。

純資産につきましては、5,641百万円となり、前事業年度末に比べ376百万円の減少となりました。純資産の主な減少理由は、四半期純損失の計上により利益剰余金が減少したことなどによるものです。

第5 【経理の状況】

1 【四半期財務諸表】

(1) 【四半期貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第3四半期会計期間末 (平成23年6月30日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,275,588	1,703,793
受取手形及び売掛金	<u>6,647,655</u>	<u>7,236,895</u>
有価証券	180,454	399,911
商品	206,514	215,044
仕掛品	1,385,822	1,852,735
繰延税金資産	831,303	621,413
その他	622,850	891,257
貸倒引当金	66,621	68,732
流動資産合計	<u>12,083,566</u>	<u>12,852,318</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	1,151,618	1,372,824
減価償却累計額	670,703	816,790
建物及び構築物(純額)	<u>480,915</u>	<u>556,033</u>
土地	189,993	218,410
その他	1,615,365	1,371,743
減価償却累計額	571,703	471,756
その他(純額)	<u>1,043,661</u>	<u>899,987</u>
有形固定資産合計	<u>1,714,569</u>	<u>1,674,431</u>
無形固定資産		
ソフトウェア	48,260	38,824
その他	22,131	36,143
無形固定資産合計	<u>70,392</u>	<u>74,968</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	4,863,569	5,218,345
リース投資資産	625,262	586,843
差入保証金	434,134	480,870
繰延税金資産	2,775,143	2,899,100
長期未収入金	41,440	
その他	<u>76,891</u>	<u>63,213</u>
貸倒引当金	<u>80,346</u>	<u>29,295</u>
投資その他の資産合計	<u>8,736,095</u>	<u>9,219,077</u>
固定資産合計	<u>10,521,057</u>	<u>10,968,477</u>
資産合計	<u>22,604,624</u>	<u>23,820,796</u>

(単位：千円)

	当第3四半期会計期間末 (平成23年6月30日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	5,939,674	7,054,447
短期借入金	600,000	
未払法人税等	38,508	51,712
前受金	566,796	534,609
賞与引当金	362,828	861,756
受注損失引当金		1,870
その他	1,466,476	1,325,235
流動負債合計	8,974,285	9,829,631
固定負債		
退職給付引当金	6,116,630	6,230,861
役員退職慰労引当金	73,886	145,112
リース債務	1,534,966	1,366,638
その他	42,734	46,168
固定負債合計	7,768,217	7,788,781
負債合計	16,742,503	17,618,413
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,083,500	1,083,500
資本剰余金	1,076,468	1,076,468
利益剰余金	4,123,350	4,536,244
自己株式	86,892	85,986
株主資本合計	6,196,426	6,610,226
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	334,305	407,842
評価・換算差額等合計	334,305	407,842
純資産合計	5,862,120	6,202,383
負債純資産合計	22,604,624	23,820,796

(訂正後)

(単位：千円)

	当第3四半期会計期間末 (平成23年6月30日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,275,588	1,703,793
受取手形及び売掛金	<u>6,610,159</u>	<u>7,048,415</u>
有価証券	180,454	399,911
商品	206,514	215,044
仕掛品	1,385,822	1,852,735
繰延税金資産	831,303	621,413
その他	622,850	891,257
貸倒引当金	66,621	68,732
流動資産合計	<u>12,046,071</u>	<u>12,663,838</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	1,151,618	1,372,824
減価償却累計額	670,703	816,790
建物及び構築物(純額)	<u>480,915</u>	<u>556,033</u>
土地	189,993	218,410
その他	1,615,365	1,371,743
減価償却累計額	571,703	471,756
その他(純額)	<u>1,043,661</u>	<u>899,987</u>
有形固定資産合計	<u>1,714,569</u>	<u>1,674,431</u>
無形固定資産		
ソフトウェア	48,260	38,824
その他	22,131	36,143
無形固定資産合計	<u>70,392</u>	<u>74,968</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	4,863,569	5,218,345
リース投資資産	625,262	586,843
差入保証金	434,134	480,870
繰延税金資産	2,775,143	2,899,100
長期未収入金	41,440	
その他	<u>195,797</u>	<u>166,703</u>
貸倒引当金	<u>199,252</u>	<u>132,785</u>
投資その他の資産合計	<u>8,736,095</u>	<u>9,219,077</u>
固定資産合計	<u>10,521,057</u>	<u>10,968,477</u>
資産合計	<u>22,567,128</u>	<u>23,632,316</u>

(単位：千円)

	当第3四半期会計期間末 (平成23年6月30日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	5,939,504	7,050,197
短期借入金	600,000	
未払法人税等	38,508	51,712
前受金	566,796	534,609
賞与引当金	362,828	861,756
受注損失引当金		1,870
その他	1,649,669	1,325,235
流動負債合計	9,157,308	9,825,381
固定負債		
退職給付引当金	6,116,630	6,230,861
役員退職慰労引当金	73,886	145,112
リース債務	1,534,966	1,366,638
その他	42,734	46,168
固定負債合計	7,768,217	7,788,781
負債合計	16,925,525	17,614,163
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,083,500	1,083,500
資本剰余金	1,076,468	1,076,468
利益剰余金	3,902,832	4,352,014
自己株式	86,892	85,986
株主資本合計	5,975,908	6,425,996
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	334,305	407,842
評価・換算差額等合計	334,305	407,842
純資産合計	5,641,602	6,018,153
負債純資産合計	22,567,128	23,632,316

(2) 【四半期損益計算書】

【第3四半期累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年6月30日)
売上高	1 25,988,083	1 29,089,308
売上原価	21,589,246	24,417,340
売上総利益	4,398,837	4,671,967
販売費及び一般管理費	2 4,839,539	2 4,797,373
営業損失()	440,702	125,405
営業外収益		
受取利息	9,880	2,898
受取配当金	34,309	18,834
受取賃貸料	7,780	3,807
仕入割引	20,055	8,804
保険解約返戻金	11,356	
その他	39,016	39,008
営業外収益合計	122,398	73,354
営業外費用		
支払利息	5,476	37,952
投資有価証券評価損	25,829	2,451
賃貸原価	6,201	1,362
事務所移転費用	17,635	
貸倒引当金繰入額		41,440
その他	6,963	9,312
営業外費用合計	62,106	92,520
経常損失()	380,410	144,571
特別利益		
固定資産売却益		13,074
投資有価証券売却益	26,967	2,850
貸倒引当金戻入額	4,535	3,910
特別利益合計	31,502	19,834
特別損失		
投資有価証券評価損	12,554	242,780
固定資産除却損		9,482
研修設備改修費用	35,999	
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額		25,313
災害による損失		8,556
特別損失合計	48,553	286,132
税引前四半期純損失()	397,461	410,868
法人税、住民税及び事業税	39,177	36,239
法人税等調整額	159,777	136,404
法人税等合計	120,600	100,165
四半期純損失()	276,861	310,703

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年6月30日)
売上高	1 25,858,168	1 28,841,227
売上原価	21,479,655	24,190,132
売上総利益	4,378,512	4,651,095
販売費及び一般管理費	2 4,839,539	2 4,797,373
営業損失()	461,026	146,277
営業外収益		
受取利息	9,880	2,898
受取配当金	34,309	18,834
受取賃貸料	7,780	3,807
仕入割引	20,055	8,804
保険解約返戻金	11,356	
その他	39,016	39,008
営業外収益合計	122,398	73,354
営業外費用		
支払利息	5,476	37,952
投資有価証券評価損	25,829	2,451
賃貸原価	6,201	1,362
事務所移転費用	17,635	
貸倒引当金繰入額		56,856
その他	6,963	9,312
営業外費用合計	62,106	107,936
経常損失()	400,734	180,859
特別利益		
固定資産売却益		13,074
投資有価証券売却益	26,967	2,850
貸倒引当金戻入額	4,535	3,910
特別利益合計	31,502	19,834
特別損失		
投資有価証券評価損	12,554	242,780
固定資産除却損		9,482
研修設備改修費用	35,999	
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額		25,313
災害による損失		8,556
特別損失合計	48,553	286,132
税引前四半期純損失()	417,785	447,157
法人税、住民税及び事業税	39,177	36,239
法人税等調整額	159,777	136,404
法人税等合計	120,600	100,165
四半期純損失()	297,185	346,992

【第3四半期会計期間】
(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期会計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期会計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
売上高	1 6,181,795	1 7,229,396
売上原価	5,171,169	6,112,614
売上総利益	1,010,626	1,116,783
販売費及び一般管理費	2 1,648,245	2 1,593,048
営業損失()	637,618	476,266
営業外収益		
受取利息	3,621	360
受取配当金	8,222	5,583
受取賃貸料	3,515	197
投資有価証券評価損戻入益		3,502
仕入割引	6,855	2,887
その他	9,477	16,778
営業外収益合計	31,692	29,309
営業外費用		
支払利息	3,024	12,483
投資有価証券評価損	10,532	
賃貸原価	1,572	
貸倒引当金繰入額		22,410
その他	282	2,678
営業外費用合計	15,412	37,571
経常損失()	621,338	484,527
特別利益		
投資有価証券売却益	2,626	
貸倒引当金戻入額	22,656	19,750
特別利益合計	25,282	19,750
特別損失		
投資有価証券評価損	3,270	30,820
固定資産除却損		15
災害による損失		8,556
特別損失合計	3,270	39,391
税引前四半期純損失()	599,326	504,168
法人税、住民税及び事業税	12,127	12,245
法人税等調整額	246,345	187,998
法人税等合計	234,218	175,753
四半期純損失()	365,108	328,414

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期会計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期会計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
売上高	1 6,136,995	1 7,191,901
売上原価	5,126,569	6,077,136
売上総利益	1,010,426	1,114,764
販売費及び一般管理費	2 1,648,245	2 1,593,048
営業損失()	637,818	478,283
営業外収益		
受取利息	3,621	360
受取配当金	8,222	5,583
受取賃貸料	3,515	197
投資有価証券評価損戻入益		3,502
仕入割引	6,855	2,887
その他	9,477	16,778
営業外収益合計	31,692	29,309
営業外費用		
支払利息	3,024	12,483
投資有価証券評価損	10,532	
賃貸原価	1,572	
貸倒引当金繰入額		22,410
その他	282	2,678
営業外費用合計	15,412	37,571
経常損失()	621,538	486,545
特別利益		
投資有価証券売却益	2,626	
貸倒引当金戻入額	22,656	19,750
特別利益合計	25,282	19,750
特別損失		
投資有価証券評価損	3,270	30,820
固定資産除却損		15
災害による損失		8,556
特別損失合計	3,270	39,391
税引前四半期純損失()	599,526	506,186
法人税、住民税及び事業税	12,127	12,245
法人税等調整額	246,345	187,998
法人税等合計	234,218	175,753
四半期純損失()	365,308	330,433

(3) 【四半期キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純損失()	397,461	410,868
減価償却費	78,656	157,834
固定資産除却損		9,482
固定資産売却損益(は益)		13,074
保険解約返戻金	11,356	
投資有価証券評価損益(は益)	38,383	245,231
投資有価証券売却損益(は益)	26,967	2,850
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額		25,313
災害損失		8,556
貸倒引当金の増減額(は減少)	2,102	48,939
賞与引当金の増減額(は減少)	501,566	498,927
受注損失引当金の増減額(は減少)	1,870	1,870
退職給付引当金の増減額(は減少)	165,437	114,230
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	35,060	71,226
受取利息及び受取配当金	44,189	21,733
支払利息	5,476	37,952
売上債権の増減額(は増加)	1,942,493	621,427
たな卸資産の増減額(は増加)	1,282,833	475,443
仕入債務の増減額(は減少)	127,770	1,108,037
長期未収入金の増減額(は増加)		41,440
その他	172,684	316,026
小計	95,433	338,048
利息及び配当金の受取額	42,157	24,310
利息の支払額	5,795	38,308
保険解約返戻金の受取額	11,356	
災害損失の支払額		8,556
法人税等の還付額	273,476	11,685
法人税等の支払額	28,564	49,025
営業活動によるキャッシュ・フロー	197,196	397,942
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	1,009,376	109,797
投資有価証券の売却による収入	357,145	10,000
投資有価証券の償還による収入	662,095	555,656
有形固定資産の取得による支出	80,805	55,855
有形固定資産の売却による収入		87,558
無形固定資産の取得による支出	37,918	6,598
長期貸付けによる支出	4,050	
敷金の差入による支出	48,818	14,542
敷金の回収による収入	41,318	15,948
その他	2,787	15,749
投資活動によるキャッシュ・フロー	117,623	466,619
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	1,510,000	1,150,000
短期借入金の返済による支出	1,010,000	550,000
自己株式の取得による支出	179	905
配当金の支払額	93,270	92,025
その他		3,950
財務活動によるキャッシュ・フロー	406,550	503,118
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	486,123	571,794
現金及び現金同等物の期首残高	1,855,383	1,703,793
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,341,506	2,275,588

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純損失()	417,785	447,157
減価償却費	78,656	157,834
固定資産除却損		9,482
固定資産売却損益(は益)		13,074
保険解約返戻金	11,356	
投資有価証券評価損益(は益)	38,383	245,231
投資有価証券売却損益(は益)	26,967	2,850
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額		25,313
災害損失		8,556
貸倒引当金の増減額(は減少)	2,102	64,355
賞与引当金の増減額(は減少)	501,566	498,927
受注損失引当金の増減額(は減少)	1,870	1,870
退職給付引当金の増減額(は減少)	165,437	114,230
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	35,060	71,226
受取利息及び受取配当金	44,189	21,733
支払利息	5,476	37,952
売上債権の増減額(は増加)	1,806,691	470,443
たな卸資産の増減額(は増加)	1,282,833	475,443
仕入債務の増減額(は減少)	222,497	1,103,957
長期末収入金の増減額(は増加)		41,440
その他	234,084	483,804
小計	95,433	338,048
利息及び配当金の受取額	42,157	24,310
利息の支払額	5,795	38,308
保険解約返戻金の受取額	11,356	
災害損失の支払額		8,556
法人税等の還付額	273,476	11,685
法人税等の支払額	28,564	49,025
営業活動によるキャッシュ・フロー	197,196	397,942
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	1,009,376	109,797
投資有価証券の売却による収入	357,145	10,000
投資有価証券の償還による収入	662,095	555,656
有形固定資産の取得による支出	80,805	55,855
有形固定資産の売却による収入		87,558
無形固定資産の取得による支出	37,918	6,598
長期貸付けによる支出	4,050	
敷金の差入による支出	48,818	14,542
敷金の回収による収入	41,318	15,948
その他	2,787	15,749
投資活動によるキャッシュ・フロー	117,623	466,619
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	1,510,000	1,150,000
短期借入金の返済による支出	1,010,000	550,000
自己株式の取得による支出	179	905
配当金の支払額	93,270	92,025
その他		3,950
財務活動によるキャッシュ・フロー	406,550	503,118
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	486,123	571,794
現金及び現金同等物の期首残高	1,855,383	1,703,793
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,341,506	2,275,588

【注記事項】

(1株当たり情報)

1 1株当たり純資産額

(訂正前)

当第3四半期会計期間末 (平成23年6月30日)	前事業年度末 (平成22年9月30日)
1株当たり純資産額 688.61円	1株当たり純資産額 728.31円

(訂正後)

当第3四半期会計期間末 (平成23年6月30日)	前事業年度末 (平成22年9月30日)
1株当たり純資産額 662.70円	1株当たり純資産額 706.68円

2 1株当たり四半期純損失金額及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額

(訂正前)

第3四半期累計期間

前第3四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年6月30日)
1株当たり四半期純損失金額 32.51円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	1株当たり四半期純損失金額 36.49円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり四半期純損失金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前第3四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年6月30日)
四半期損益計算書上の四半期純損失()(千円)	276,861	310,703
普通株式に係る四半期純損失()(千円)	276,861	310,703
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	8,517,174	8,515,211

第3四半期会計期間

前第3四半期会計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期会計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
1株当たり四半期純損失金額 42.87円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	1株当たり四半期純損失金額 38.57円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり四半期純損失金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前第3四半期会計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期会計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
四半期損益計算書上の四半期純損失()(千円)	<u>365,108</u>	<u>328,414</u>
普通株式に係る四半期純損失()(千円)	<u>365,108</u>	<u>328,414</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	8,516,914	8,514,319

(訂正後)

第3四半期累計期間

前第3四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年6月30日)
1株当たり四半期純損失金額 34.89円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	1株当たり四半期純損失金額 40.75円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり四半期純損失金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前第3四半期累計期間 (自平成21年10月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期累計期間 (自平成22年10月1日 至平成23年6月30日)
四半期損益計算書上の四半期純損失()(千円)	<u>297,185</u>	<u>346,992</u>
普通株式に係る四半期純損失()(千円)	<u>297,185</u>	<u>346,992</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	8,517,174	8,515,211

第3四半期会計期間

前第3四半期会計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期会計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
1株当たり四半期純損失金額 <u>42.89</u> 円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	1株当たり四半期純損失金額 <u>38.81</u> 円 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 円 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益額については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり四半期純損失金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前第3四半期会計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	当第3四半期会計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
四半期損益計算書上の四半期純損失()(千円)	<u>365,308</u>	<u>330,433</u>
普通株式に係る四半期純損失()(千円)	<u>365,308</u>	<u>330,433</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	8,516,914	8,514,319

独立監査人の四半期レビュー報告書

平成25年5月14日

扶桑電通株式会社
取締役会御中

有限責任監査法人 トーマツ

指定有限責任社員
業務執行社員 公認会計士 山 田 努 印

指定有限責任社員
業務執行社員 公認会計士 大 竹 貴 也 印

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられている扶桑電通株式会社の平成22年10月1日から平成23年9月30日までの第66期事業年度の第3四半期会計期間（平成23年4月1日から平成23年6月30日まで）及び第3四半期累計期間（平成22年10月1日から平成23年6月30日まで）に係る四半期財務諸表、すなわち、四半期貸借対照表、四半期損益計算書及び四半期キャッシュ・フロー計算書について四半期レビューを行った。この四半期財務諸表の作成責任は経営者にあり、当監査法人の責任は独立の立場から四半期財務諸表に対する結論を表明することにある。

当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。四半期レビューは、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続により行われており、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べ限定された手続により行われた。

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期財務諸表の作成基準に準拠して、扶桑電通株式会社の平成23年6月30日現在の財政状態、同日をもって終了する第3四半期会計期間及び第3四半期累計期間の経営成績並びに第3四半期累計期間のキャッシュ・フローの状況を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

追記情報

四半期報告書の訂正報告書の提出事由に記載されているとおり、会社は四半期財務諸表を訂正している。なお、当監査法人は、訂正前の四半期財務諸表に対して平成24年12月12日に四半期レビュー報告書を提出した。

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以 上

- 1 上記は、四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社(四半期報告書提出会社)が別途保管しております。
- 2 四半期財務諸表の範囲にはXBRLデータ自体は含まれていません。